



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ, ОКТОБАР, 2002. ГОДИНА XIII, БРОЈ 1737
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Поштовани суграђани,
Српска радикална странка је најјача самостална политичка странка на политичкој сцени Србије са изграђеном инфраструктуром месних, општинских и окружних одбора. За време свог постојања Српска радикална странка није одступила од свог политичког, националног, економског, социјалног и културног програма и увек ће представљати глас свог народа који није заборавио српску историју. Поштовани суграђани, драги Карловчани, да ли сте се запитали шта нам се дешава у месту, да ли

сте упознати са ситуацијом у нашој општини, да ли сте желели овакву власт и да ли сте када сте гласали очекивали све ово што нам се догађа са нашим синодом, са нашим лепим Сремским Карловцима? Да ли то заслужују Карловци и Ви драги суграђани, хоћемо ли допустити да нам се све то дешава или ћемо предузети нешто - на вама је да одлучите.

Од именовања карловачког градоначелника Ђорђа Гачића и председника Извршног одбора Лазара Игњатова, ова Скупштина је "доживела" четири реконструкције владе, две оставке секретара општине, три промене начелника као и оставке потпредседника општине, а да се ни једном нису запитали "ко је томе крив", да ли су они - не по њима кривац је увек био неко други? Као прво, први човек општине, Ђорђе Гачић је по већини крив и заслужан за ситуацију у којој се налази карловачка општина, јер је својом инертношћу и немарношћу допринео погоршању и овако лоше ситуације. Зар су Карловци заслужили да њима руководи човек који и не живи у Сремским Карловцима, који је по струци археолог и коме је животна амбиција да Карловци постану археолошка ископина да би он докторирао на научниј теми "Сремски Карловци, нешто уради?".

Колико ће карловчани трпети да им општином управља човек коме је пречи одлак на Равну гору него проблеми у свом месту. Јавна је тајна да први човек свакодневно путује из Петроварадина на посао и да је само фиктивно пријављен на адресу са територије Сремских Карловаца, што значи да Ђорђе Гачић не може ни одборник бити а камоли градоначелник Карловаца.

Непосредно пред изборе сачињена је такозвана техничка коалиција између странака ДОС-а и СПО-а, Удружена демократска опозиција Сремских Карловаца (УДОСК). На изборима, УДОСК је добио 18, од 25 одборника (ДОС-7, СПО-11), СПС је добио четири одборника и Група грађана три одборника. После свих догађања у Скупштини општине Сремских Карловаца, сматрамо да не постоји техничка коалиција ДОС-а са СПО-ом и да је на власти коалиција СПО - ДСС. Грађани Карловаца нису гласали за овакву коалицију већ су гласали преваходно као опозициони бирачи.

Председник карловачке владе Лазар Игњатов, до скоро је седео на две фотеље? Посао председника Извршног одбора обављао је волонтерски, све док није успео да по свом избору изабере ресорне чланове владе, онако како њему одговара. Јер председник Лазар Игњатов од преузимања власти преузима и ингеренцију челних људи општинске управе и доноси закључке о питањима која нису у његовој надлежности. Потреба Извршног одбора за оваквим владањем јесте прикривање нерада, не наме-

нско трошење средстава и потреба да се сакрију повреде прописа који регулишу буџетску област. Ко год је покушао да предочи неправилности, постајали су непријатељи председнику Игњатову. Председник карловачке владе Игњатов није био пореко да је радио волонтерски, али да је та одлука донета на прошлогодишњој скупштини. Да ли је то јединствен случај у Републици Србији или не, није могао да одреди, а колико је недељно боравио у згради општине то је сматра небитним за успешност, а "госпуду" која су му ревносно бележила време његовог боравка препоручио је за одличне портуре? Исто тако Игњатов тврди да ради без подршке политичких странака и државних органа и да би стварно било потребно конституисати нови одбор али не због нерада овог, већ зато да би људи жељни власти до ње и дошли? Његова изјава да владу руше људи жељни власти апсолутна је не истина - обавеза је пред грађанима да се изборимо за оно што је честито и правилно, а да нема подршку политичких странака врло је логична, јер ако неради - не може имати ни подршку.

Административно - мандатна комисија и Комисија за прописе, требало би да буду најстручније али њима руководи човек Милош Поповић, који и нема завршен правни факултет и који ни по ком основу не заслужује ни једну комисију, поготово што важне одлуке доноси у кафани или после ње. Милош Поповић, тако има приватну занатску

радњу, коју је одјавио и не плаћа порез, а и даље ради приватно. Да ли је то за пример свима нама грађанима Карловаца? Паре се троше у безцење, као пример један је да потпредседник Скупштине општине, Дејан Јакшић, троши колико хоће и када хоће. Када се постави питање на шта је Јакшић потрошио 22.000 динара с општинског рачуна, сви ћуте. Милош Поповић никад није упитао припаднике своје странке где су потрошили паре, нити их опоменуо за трошкове и силне рачуне.

Тврдимо да су социјалисти у односу на ову владајућу гуртуру били пионири када је реч о трошењу пара. Они су бар били школовани, а ови су нешколовани и нестручни, али су зато стручни за трошење новца, за расипање, а када им се све то каже, онда ниси добродошао, онда си им не пријатељ. Зар Карловци то заслужују, зар је то потребно Карловцима, зар су карловчани као бирачи то желели или су гласали за промене?

Зар је могуће да један министар за културу и туризам, проф. Бранко Стаменовић олако доноси закључке да "оних Карловаца више нема, да остане само колективни сан". Стаменовић истиче да је терет одржавања Сремских Карловаца пао на нејака плећа самих Карловчана, а они који су на утицајним местима понашају се као "незахвална деца", а објективно могу много да учине за Карловце-па зар нису они на утицајним местима, зар увек треба очекивати од неког другог да носи терет Карловаца, зар ми немамо карловчане који

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, заменик одговорног уредника Душан Весић

Број уредног: Општински одбор СРС Сремски Карловци, Трг Б. Радичевића 1, штампа: "Трио" Ср. Карловци

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања бр. 1104 од 5. јуна 1991.

По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551-91-01 "Велика Србија" је производ из тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10., за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

су способни да учине много више за своје место не очекујући помоћ других. Бранко Стаменовић, драги суграђани, доводи Сремске Карловце у ред? Зар може министар да објављује "рат" угоститељима и не прикладној музици? Како каже проф. Стаменовић у Карловцима се слуша нека музика како је он назива "Пинк-Лица" музика, да је то "терор" и да ће он стати томе на пут, па зар смо ми карловчани терористи? Исто тако истиче да се на Стражилову поред споменика Бранка Радичевића истичу заставе "пилса", а по њему ту треба да се истакне симбол Сремских Карловаца-можда је то тачно, а да ли поред споменика Бранка Радичевића треба организовати изложбу паса-ми се питамо?

Сремски Карловци су српски Хиландар, Хиландар који је у Србији, а Закон о обнови културно-историјског наслеђа и подстицању развоја Сремских Карловаца, по којем је република издвајала одређена средства за ово духовно и културно средиште српског народа, практично је стављен ван снаге од новембра 2000. године. Ми се питамо ко је крив да за две године није донет програм обнове и развоја који доноси Народна скупштина Републике Србије - да ли је наша локална власт или неко други?

Српска радикална странка је медијски блокирана? Када држимо конференције за штампу и јавне скупове, шта нам се дешава? Медији под контролом режима објаве само оне делове где нападамо власт. Човек, да би био правилно информисан, мора све да чита и да вади реченицу по реченицу, таква нам је на жалост медијска ситуација у Србији, а драги Карловчани и у нашем месту.

Зато наши високи функционери странке обилазе места, упознају и вас и нас о ситуацији у Влади Србије, а ми ћемо драге комшије покушати и вас да упознамо шта се нама дешава у нашој Скупштини општине као и у нашем месту. Али ми знамо да и ви наши пријатељи, наши чланови и симпатизери имате поверења у српске радикале, јер вас никада нисмо слагали и нисмо изневерили. Зна-те да ћемо ми, српски радикали у лице рећи истину и све оно што мислимо.

ТРОШКОВИ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ

Да ли Карловчани знају да су прошле године, за само четири-пет месеци, функционерски трошкови репрезентације износили 443.115,28 динара? Највише пара потрошено је у Хотелу "Боем" укупно 172.170,00 динара, где је само Ђорђе Гачић утрошио 107.378,00 динара. Председник

влада Лазар Игњатов за само пет рачуна утрошио је 123.495,00 динара, од тога за два рачуна у ЈП "Национални парк Фрушка гора" 89.150,00 динара и за три рачуна у Хотелу "Боем" 34.300,00 динара. Интересантно је да су функционери прилагали и рачуне без броја, као што је пример Дејана Јакшића који је у ДОО "Бониш-Комерц" у Новом Саду ове године четвртог фебруара потрошио 22.000,00 динара за које потребе никоме није објашњено? За потребе функционера набављено је алкохолно пиће од СТР "Дулка" у износу од 63.801,78 динара и од Пољопривредног факултета 4.400,00 динара, све укупно 68.201,78 динара - за само пар месеци, за алкохол? Још занимљивије је да се годишње за мобилне телефоне - само за допуне утроши 174.000,00 динара за тринаест корисника, а стално се "кука" да карловачка општина нема пара, да је мали општински буџет?



За утрошени новац остварено археолошко откриће

ПОСЕТЕ СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА

Од почетка ове године, карловачку Општинску организацију Српске радикалне странке посетили су у фебруару месецу, Маја Гојковић члан Главног одбора са Игором Мировићем савезним послаником СРС-а, Милорад Мирчић. У августу, нашим присталицама, симпатизерима и заинтересованим грађанима, трибину су одржали генерални секретар странке Александар Вучић и Јоргованка Табаковић а прошлог месеца, септембра, наше место посетио је и председник странке др Војислав Шешељ.

Драги Карловчани, наше високе функционере интересује шта се догађа и шта се ради у нашем месту, зато са великим задовољством и долазе и обраћају се свима вама и нама заинтересованима, питамо се само ко је посетио Скупштину општине Сремски Карловци од преузимања власти, јер и они сами кажу да су их наши функционери заборавили а да за њих веће интересовање постоји код страних делегација посетила их је Кинеска и Исландска делегација? Зар је то у реду, зар и то не показује колико "вреди" наша локална власт?

АНАЛИЗА ИЗБОРА

У Општинском одбору Српске радикалне странке Сремских Карловаца десило се у септембру месецу нешто што у последњих десет година колико излазимо на изборе, нисмо успели, а то је да смо први. Имајући у виду да у карловачкој општини већину власти сачињавају представници других политичких опција, како су се звали ДОС - СПО, септембарски резултати говоре да они немају упориште међу грађанима, бирачима Сремских Карловаца и да би било најбоље да они сами произведу кризу у Скупштини општине и да сами распишу ванредне изборе. Због чега, па зато што бројке говоре да не само прво место СРС, него огромна разлика у односу на те странке, где је главни носилац активности рецимо ДОС - СПО, а СПО је забележио **109** гласова на територији карловачке општине у односу на **1192** гласа др Војислава Шешеља, значи јасан показатељ да се воља вас грађана у Карловцима променила када је у питању локална власт - истакао је Милорад Мирчић председник Јужног - бачког округа, у ОО СРС Сремских Карловаца, приликом анализе првог круга септембарских избора за председника Србије.

ОБАВЕШТЕЊЕ

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СРЕМСКИХ КАРЛОВАЦА,
РАДИ СВАКОГ РАДНОГ ДАНА **ОД 17 ДО 19 ЧАСОВА**, У СВОЈИМ ПРОСТОРИЈАМА
НА ТРГУ БРАНКА РАДИЧЕВИЋА 1, ТЕЛЕФОН **021/ 883-316**